

Інформація що до виконання вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів».

1	Найменування замовника	Територіальне управління БЕБ у Волинській області
2	Найменування предмету закупівлі, згідно з класифікатором ДК021:2015	код ДК 021: 2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція.
3	Посилання на реквізити оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, оприлюдненої в електронній системі Прозоро чи повідомлення про намір укласти договір відповідно до п. 13 Постанови № 1178	<a href="https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-25-015069-a">https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-25-015069-a</a>
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2023 року.</p> <p>Відповідно Закону України «Про теплопостачання» від 02.06.2005 р. N 2633-ІУ(зі змінами). Закону України від 09.11.2017р. №2189-VІІІ (зі змінами) «Про житлово-комунальні послуги», на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення» може бути виконано виключно Державним комунальним підприємством «Луцьктепло», яке займає монополіне становище на ринку послуг з централізованого постачання теплової енергії власними мережами та перебуває в зведеному переліку природних монополій станом на 30.09.2023р. Неукладення договору про закупівлю з учасником ДКП «Луцьктепло» унеможливує забезпечення приміщення замовника послугами з централізованого постачання теплової енергії, застосовується вищевказане виключення.</p> <p>Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.</p> <p>Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або</p>

		<p>перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.</p> <p>З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.</p> <p>За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.</p> <p>Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.</p>
5	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі теплової енергії становить 230 100,26 грн. (двісті тридцять тисяч сто гривень 26 копійок) у тому числі ПДВ: 38350,04 грн.</p> <p>та визначена на підставі наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та Рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 13.09.2023 №511-1.</p>